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Datum         gez.      gepr.14.067.7

Vorentwurf 

Entwurf 

Änderung 
Änderung 

Der Gemeinderat hat in seiner Sitzung vom                    die 3. Änderung des Flächennutzungs- und
Landschaftsplanes beschlossen. Der Aufstellungsbeschluss der Änderung wurde gemäß § 2 Abs. 1
BauGB am                                    ortsüblich bekanntgemacht.

Siegel Datum Bürgermeister

Die frühzeitige Beteiligung der Öffentlichkeit nach § 3 Abs. 1 BauGB fand in der Zeit vom
mit                    statt.

Siegel Datum Bürgermeister

Die frühzeitige Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange nach § 4 Abs. 1
BauGB fand in der Zeit vom               mit              statt.

Siegel Datum Bürgermeister

Der Entwurf der Flächennutzungs- und Landschaftsplan-Änderung mit der Begründung in der Fassung
vom                  wurde aufgrund des Auslegungsbeschlusses des Gemeinderates vom                 gemäß
§ 3 Abs. 2 BauGB in der Zeit vom                mit                    öffentlich ausgelegt, parallel dazu erfolgte die
Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange nach § 4 Abs. 2 BauGB.

Siegel Datum Bürgermeister

Die Gemeinde Bubenreuth hat mit Beschluss des Gemeinderates vom                     den Flächennutzungs-
und Landschaftsplan in der Fassung vom                      festgestellt.

Siegel Datum Bürgermeister

Das Landratsamt Erlangen-Höchstadt hat die Flächennutzungs- und Landschaftsplan-Änderung mit
Schreiben vom                       gemäß § 6 Abs. 1 BauGB genehmigt.

Siegel Datum Bürgermeister

Die Erteilung der Genehmigung des Flächennutzungs- und Landschaftsplan-Änderung wurde am
gemäß § 6 Abs. 5 BauGB ortsüblich bekannt gemacht.
Die Flächennutzungs- und Landschaftsplan-Änderung ist damit wirksam.

Siegel Datum Bürgermeister

3. FNP-LSP-Änderung Bubenreuth, Bereich Hoffeld

LEGENDE

      MI Mischgebiet

      GE Gewerbegebiet

      GEe eingeschränktes Gewerbegebiet

Bahnanlagen

Straßenverkehrsfläche

öffentliche Grünfläche

Geltungsbereich der Änderung

3. Flächennutzungs (FNP)- und Landschaftsplan
(LSP)-Änderung Bubenreuth,
Landkreis Erlangen-Höchstadt, M 1:5000

wirksamer Flächennutzungs- und Landschaftsplan, Bereich Hoffeld

3. Änderung Flächennutzungs- und Landschaftsplan, Bereich Hoffeld


